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Σοκ και δέος χθες στο Περιστέρι έξω από τα εκλογικά κέντρα.
Εξαθλιωμένες γιαγιάδες πήγαιναν κούτσα κούτσα να υποβάλλουν τα σέβη τους σε οξυζεναρισμένες
κυρίες με λαμέ ταγιέρ που κάθονταν στα τραπεζάκια του συνδυασμού Παχατουρίδη. Εργαζόμενοι των 300
ευρώ ορισμένοι σαν παραταξιακοί αντιπρόσωποι έτρεχαν όλη τη μέρα να μαζεύουν σταυρούς για τον
υποψήφιο εργοδότη τους. Μικροεπαγγελματίες έσπευδαν να προσκυνήσουν λαμογιόφατσες
αντιδημαρχαίους αναζητώντας απελπισμένα «διευκολύνσεις» μήπως και γλιτώσουν το λουκέτο. Μανάδες
με σκυμμένο το κεφάλι να μουρμουρίζουν «ξέρεις … να … μήπως πάρουν το παιδί στον παιδικό σταθμό».
Πενταμηνίτες «ωφελούμενοι» του νέου ευρωπαϊκού εργασιακού μεσαίωνα να επιδεικνύουν υπερβάλλοντα
ζήλο σταυροσυλλογής υπέρ υποψηφίων του καθεστωτικού συνδυασμού με την ελπίδα κάποιας
κακοπληρωμένης θέσης εργασίας …

Το κοινωνικό και πολιτικό ρεύμα της υποταγής σε όλο του το μεγαλείο.

Στο ακροατήριο του μεγάλου δήμου, εκεί που τα πράγματα είναι πολύ λιγότερο απρόσωπα από ότι στις
βουλευτικές ή στις ευρωεκλογές, και που είναι όμως πληθυσμός επαρκής αριθμητικά (ψήφισαν κοντά
στους 68 χιλιάδες …) για να βγαίνουν πολιτικά συμπεράσματα.

Η παράταξη Παχατουρίδη αποτελεί αναμφίβολα το πιο «επιτυχημένο» καθεστωτικό δημοτικό εγχείρημα.
Καταφέρνει να συσπειρώνει σχεδόν όλους τους μεγαλοεργοδότες και μεγαλοεργολάβους της περιοχής.
Απολαμβάνει πολιτικής υποστήριξης από όλο το συστημικό πολιτικό φάσμα πλην αριστεράς (ΝΔ – «Ελιά» –
ΑΝΕΛ – Ακροδεξιά). Χαίρει μεγάλης προβολής από όλα τα συστημικά ΜΜΕ τόσο κεντρικά όσο και τοπικά.
Παρουσιάζεται σαν «ανεξάρτητος» και «αντιμνημονιακός». Πριμοδοτείται σκανδαλωδώς από το κεντρικό
κράτος με ΕΣΠΑ, με έργα από άλλους (π.χ. η Αττικό Μετρό του έφτιαξε τσάμπα την κεντρική πλατεία) και
με φωτογραφικές νομοθετικές διευκολύνσεις. Αξιοποιεί τους δημοτικούς και κρατικούς μηχανισμούς για
την εξαγορά και την υποταγή των δημοτών, ειδικά των πιο φτωχών στρωμάτων. Με τις πλάτες σε
διάφορους τζάμπα μάγκες «επιχειρηματίες» της αρπαχτής, τόσο της μέρας όσο και της νύχτας, να
ρυπαίνουν και να ηχορυπαίνουν ασύστολα παραβιάζοντας κάθε νομοθεσία ανενόχλητοι. Με διοχέτευση
προς ημέτερους εργολάβους μεγάλων ποσών για έργα αμφίβολης σκοπιμότητας. Με την φτηνή
ελεημοσύνη των κοτόπουλων και των απορρυπαντικών, με τις εκδρομές των ΚΑΠΗ, με τις ελεγχόμενες
λίστες των παιδικών σταθμών, με τους εκατοντάδες «ωφελούμενους» πενταμηνίτες του δήμου που τους
έχει «φύγε εσύ, έλα εσύ».
Ένα από τα ζητούμενα λοιπόν των χθεσινών δημοτικών εκλογών ήταν η ανάδειξη κάποιας
αποτελεσματικής αντίστασης σε αυτή την καθεστωτική λαίλαπα. Επίδικο ήταν η «διανομή» των ψήφων
και του ποσοστού (12,62%) που είχε λάβει το 2010 η δημοτική παράταξη του ΠΑΣΟΚ η οποία δεν
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κατέβηκε στις φετινές εκλογές.

Τον ρόλο αυτόν τον διεκδίκησαν οι 4 δημοτικές κινήσεις της αντιπολίτευσης.

-Ο συνδυασμός Κελάφα (πρώην στελέχη του ΠΑΣΟΚ με επίσημη υποστήριξη από ΔΗΜΑΡ) προσπάθησε για
άλλη μια φορά να ανταγωνιστεί τον Παχατουρίδη στο γήπεδό του. Προσωποκεντρισμός, σκανδαλολογία,
συμμαχίες με καταστηματάρχες και τοπικούς παράγοντες. Αποτέλεσμα : πτώση από 14,54 % στο 13,35 %.
-Ο συνδυασμός του ΚΚΕ. Τακτική – φωτοτυπία με αυτήν στο κεντρικό επίπεδο. Περιχαράκωση και
υβρεολόγιο ενάντια στους άλλους δύο συνδυασμούς της αριστεράς, αποφυγή κάθε κρίσιμης πολιτικής και
κοινωνικής μάχης σε τοπικό επίπεδο. Αποτέλεσμα : πτώση από 12,54 % στο 9,41 %.
-ΣΥΡΙΖΑ. Με στόχο ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΤΟΝ ΔΗΜΟ αφού μπει στον Β γύρο μαζί με τον Παχατουρίδη. Με επίσημη
συνεργασία με την δημοτική παράταξη «ανεξάρτητο Περιστέρι» του Θ. Βαθιώτη που υποτίθεται πως
έδινε βάση εκκίνησης 3,85 % + 3,73 % = 7,58 % από το 2010. Με επίσημη δήλωση υποστήριξης από τον
επικεφαλής της δημοτικής παράταξης του ΠΑΣΟΚ το 2010 (Λαλένης – 12,62 %) που δεν κατέβηκε φέτος.
Με τον αέρα του 37,71 % που πήρε στο Περιστέρι στις βουλευτικές του Ιουνίου του 2012, για το οποίο
είχαν γραφτεί διθύραμβοι στην Αυγή. Αποτέλεσμα : 10,88 % και τρίτη θέση.

Η παράταξη Παχατουρίδη με τέτοιους αντιπάλους έκανε ΠΕΡΙΠΑΤΟ. Άνοδος κατά 12000 ψήφους (!) και …
κατά 13 %, αυτοδυναμία από την πρώτη Κυριακή.

Η Αριστερή Κίνηση Περιστερίου, με υποστήριξη από ανέντακτους – από ΑΝΤΑΡΣΥΑ – από Κίνημα «Δεν
Πληρώνω» και από ΕΕΚ, τόλμησε να αντιπαρατεθεί πρόσωπο με πρόσωπο με το καθεστώς Παχατουρίδη
μιλώντας τη γλώσσα του λαού. Πρώτα και κύρια στο κίνημα, στους κοινωνικούς αγώνες. Και στους
τοπικούς όπως οι μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις ενάντια στην χαβούζα Παχατουρίδη, και στους κεντρικούς
όπως η συμμετοχή στις λαϊκές κινητοποιήσεις και απεργίες των τελευταίων 4 ετών ενάντια στην
καταστροφική πολιτική του μαύρου μετώπου κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ. Έπειτα και στην προεκλογική μας
απεύθυνση, με πρόσωπο που έκφρασε με αποτελεσματικό και κατανοητό τρόπο την ανατρεπτική λογική
της αντικαπιταλιστικής αριστεράς. Ζητούμενο ήταν να δώσουμε ζωή και έκφραση στην τάση
χειραφέτησης των «από κάτω», των άνεργων – των νέων – των συνταξιούχων – των εργαζόμενων, ώστε
να αρχίσει να νικιέται η τάση υποταγής που επιβάλλει συντριπτικά το σύστημα. Ανοιχτήκαμε στα βαθειά
νερά της λαϊκής δυσαρέσκειας στοχοπροσηλωμένοι σε ΤΑΞΕΙΣ και όχι σε ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ όσον αφορά την
απεύθυνσή μας. Αποτέλεσμα : συσπείρωση πολλών δεκάδων αγωνιστών που έδωσαν με αυταπάρνηση την
μάχη. Άνοδος σε ψήφους (από 1700 σε 2700) και σε ποσοστό (4,23 % από 2,96 %). Δύο έδρες στο δημοτικό
συμβούλιο.

Στο Περιστέρι η εμπειρία αποδεικνύει πως οι στρατηγικές και οι τακτικές των ηγεσιών ΣΥΡΙΖΑ και ΚΚΕ
είναι ΑΝΙΚΑΝΕΣ να αντιπαλέψουν «πρότυπα» καθεστωτικά συμπλέγματα όπως αυτό του Παχατουρίδη.

Στην αντικαπιταλιστική αριστερά της ανατροπής, των κοινωνικών αγώνων και της ρήξης με
το μαύρο μέτωπο κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ, η ελπίδα για να έρχεται στο προσκήνιο η δυναμική της
χειραφέτησης των «από κάτω» από την πολιτική των «από πάνω» !
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